

Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Segunda

Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 11 de Enero de 2012

Número: 003 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 001/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-001/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL

CONVOCATORIA No. 001/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su Articulo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación del contrato abierto relativo al servicio de vigilancia comprendido en la partida 33801.- Servicios de Vigilancia, para los diferentes centros de los Servicios de Salud de Nayarit.

No. de Licitación	Cost las B		Fecha limite adquirir bas		Junta de Aclaraciones	Acto de Pres de Of Técni Econór Apertura d Técn	ertas cas y nicas y de Ofertas	Acto de Presentación de Ofertas Técnicas y Económicas y Apertura de Ofertas Económicas
LPE-SSN-DRMSG- 001/12	\$2,000	0.00	16 de Enero 2012 a las 10 horas		No habrá Junta de Aclaraciones	20 de Enero a las 10:00		23 de Enero de 2012 a las 10:00 horas.
Descripción Gen	érica	Rengló	ón Clave		Descripción		U/M	Periodo
33801 Servicios de V	igilancia	01	S/C	4	Servicio de Vigilano diferentes centros de de Salud de I	e los Servicios	Servicio	Del 26 de Enero al 31 de Diciembre de 2012

- ◆ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 105, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día 16 de Enero de 2012.
- La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 179420304 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ◆ Las presentación y apertura de Ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas arriba señaladas en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en Calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las proposiciones será: Español.
- La moneda en que deberán presentar las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- ♦ El inicio del servicio se realizará a partir del 26 de Enero de 2012 y una vez emitido el fallo, en los lugares que se establecen en las bases de licitación.
- ♦ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit a dentro de los 30 días hábiles contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Financieros de los Servicios de Salud de Nayarit.
- No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones de conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 11 de Enero de 2012.- A T E N T A M E N T E.- DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **L.A.E. MARÍA TERESITA JIMENEZ VARGAS**.- *Rúbrica*.



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 9 de Febrero de 2012

Número: 017 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 002/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LAS LICITACIONES Nos. LPE-SSN-DRMSG-002, 003, 004 Y 005/12

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL

LOS SERVICIOS DE EDUCACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LAS LICITACIONES Nos. L.P.E. SEPEN FOTOCOPIADO No. 01/2012 Y L.P.E SEPEN VIGILANCIA No. 02/2012

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 002/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su artículo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguientes Licitaciones Públicas Estatales, para la adjudicación del contrato abierto para el suministro de Oxígeno Líquido Medicinal. Servicio de Limpieza (para la Recolección, Transporte, Tratamiento y Disposición Final de los Residuos Peligrosos, Biológico Infecciosos) para los Hospitales y Centros de Salud de los Servicios de Salud de Nayarit, adjudicación del contrato relativo a la prestación del servicio de Seguros de Bienes Patrimoniales (Vehículos) y adjudicación del contrato de compra-venta de Productos Químicos Básicos.

No. de Licitación	Costo de las Bases		imite para rir bases	Junta de Aclaraciones	Acto Presentad Ofertas Téc Económi Apertur Ofertas Té	ión de cnicas y cas y a de		ertura de Ofertas onómicas
LPE-SSN-DRMSG- 002/12	\$ 2,000.00	2012 a	ebrero de las 13:30 oras	NO HABRA JUNTA DE ACLARACIONES	20 de Feb 2012 a las hora	11:00	20 de Febrero de 2012 a las 11:05 horas	
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/I	VI	Cantidad máxima (anual)
25301 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	03	S/C	OXÍGENO LÍQUIDO MEDICINAL OXÍGENO LÍQUIDO MEDICINAL C (DEWARE/MINIBOLK) SUMINISTRO DE OXÍGENO DOMICILIARIO Metro cúbico Día/paciente				cúbico	170,699 26,015 17,460

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limite para adquirir bases		Junta de Aclaraciones	Acto of Presentace Ofertas Téc Económi Apertur Ofertas Té	ión de cnicas y cas y a de	de	de Apertura e Ofertas onómicas
LPE-SSN-DRMSG- 003/12	\$ 2,000.00	2012 a	ebrero de las 13:30 oras	NO HABRA JUNTA DE ACLARACIONES	20 de Febrero de 2012 a las 13:00 horas		21 de Febrero de 2012 a las 11:00 horas	
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/I	М	Cantidad máxima (mensual)
35801 SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS (R.P.B.I.)	01	S/C		OS DE LIMPIEZA Y MA DESECHOS (R.P.B.I.		KILOGI	RAMO	11,979

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limite para adquirir bases		Junta de Aclaraciones	Ofertas Téc Económi Apertur	Presentación de Ofertas Técnicas y Económicas y Apertura de Ofertas Técnicas.		de Apertura e Ofertas onómicas
LPE-SSN-DRMSG- 004/12	\$ 2,000.00	2012 a	ebrero de las 13:30 oras	17 de Febrero de 2012 a las 10:00 horas	23 de Febrero de 2012 a las 10:00 horas			e Febrero de 2 a las 10:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción			М	Cantidad
34501 SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES (Vehículos)	01	S/C	SEGURO	S DE BIENES PATRII (Vehículos)	MONIALES	PAQL	JETE	348

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limite para adquirir bases		Junta de Aclaraciones	Acto of Presentace Ofertas Téc Económi Apertur. Ofertas Té	ión de cnicas y cas y a de	de	de Apertura e Ofertas onómicas
LPE-SSN-DRMSG- 005/12	\$ 1,000.00	14 de Febrero de 2012 a las 13:30 horas		NO HABRA JUNTA DE ACLARACIONES	20 de Febrero de 2012 a las 09:00 horas			e Febrero de 2 a las 09:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/ī	И	Cantidad
25101 PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	01	650		E PRUEBAS RÁPIDAS CIÓN DE VIH ½ EN S		CAJA PRUE		604

- ◆ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 105 y 115, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día y horas arriba señaladas.
- ♦ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 179420304 del banco BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- La presentación y apertura de ofertas Técnicas y Económicas se llevarán a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Navarit.
- El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- ♦ La entrega del servicio o insumos a contratar, se realizará de acuerdo al período y lugar requerido en las bases de la licitación.
- ◆ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a más tardar a los 20 días naturales contados a partir de la fecha en que se presenten la documentación correspondiente en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales.
- ♦ No se otorgará anticipo.
- ♦ No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. de conformidad con lo previsto por el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; 09 de Febrero de 2012.- A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA**.- *Rúbrica*

SEPEN
SERVICIOS DE EDUCACIÓN PÚBLICA
DEL ESTADO DE NAYARIT

DIRECCIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS COMITÉ DE ADQUISICIONES

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con los artículos 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, los Servicios de Educación Pública del Estado de Nayarit por conducto del Departamento de Recursos Materiales y Servicios, convoca a los interesados en participar en la Licitación Pública Estatal No. L.P.E SEPEN FOTOCOPIADO - 1/2012 para: CONTRATACION DEL SERVICIO DE FOTOCOPIADO CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE MARZO A DICIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2012 PARA LOS DEPARTAMENTOS Y AREAS ADSCRITOS A LOS SERVICIOS DE EDUCACION PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT

N° LICITACIÓN	COSTO DE LAS BASES	FECHA LÍMITE PARA ADQUIRIR BASES
L.P.E SEPEN FOTOCOPIADO NO. 01/2012	\$1,000	16 DE FEBRERO DE 2012
JUNTA DE ACLARACIONES	ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE OFERTAS TÉCNICAS	APERTURA DE OFERTAS ECONÓMICAS
20 DE FEBRERO DE 2012 09:00 HRS.	23 DE FEBRERO DE 2012 09:00 HRS.	23 DE FEBRERO DE 2012 13:00 HRS.
PARTIDAS		RIPCIÓN ERICA
PAQUETE	CONTRATACION DEL SERVICIO DE FOTOCO MARZO A DICIEMBRE DEL EJERCICIO FISO AREAS ADSCRITOS A LOS SERVICIOS DE E	CAL 2012 PARA LOS DEPARTAMENTOS Y
DESCRIPCIÓN ESPECIFICA	CANTIDAD	UNIDAD DE MEDIDA
FOTOCOPIADO	VARIOS	VARIOS

- Las bases de la licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departemento de Recursos Materiales y Servicios, sitio en Av. del Parque y la Cultura, Fracc.
 - Ciudad del Valle, Código Postal 63157, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 214-57-00, 213-01-09 con el siguiente horario 9:00 A 14:00 HRS, del día 09 AL 16 DE FEBRERO DE 2012.
- La forma de pago es, mediante cheque certificando o en efectivo, pagadero en el Departamento de Recursos Financieros, ubicado en el Edificio de los SEPEN.
- La junta de aclaraciones, el acto de presentación y apertura de Ofertas Técnicas, y Propuestas Económicas, se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección de Servicios Administrativos, localizada en el Edificio de los SEPEN, domicilio Av. del Parque y la Cultura s/n Fracc. Ciudad del Valle en Tepic, Nayarit, de acuerdo a lo estipulado en las bases.
- La fecha estimada de fallo es el día 24 DE FEBRERO DE 2012 a las 09:00 HRS. y se llevará a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección de Servicios Administrativos.
- El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español.
- La moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- El pago al Proveedor lo efectuarán los Servicios de Educación Pública del Estado de Nayarit a los 20 días hábiles contados a
 partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios; las cuales
 deberán ir debidamente selladas y recibidas por el área usuaria.
- No podrán presentar propuestas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del artículo 34, 73 y 74 de la ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas por el Comité de Adquisiciones comparativamente en forma equivalente, analizando las diferentes condiciones ofrecidas por los proveedores, capacidad de respuesta a los requerimientos del comprador, condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad, y demás circunstancias pertinentes que aseguren a las mejores condiciones de compra para el Estado. La Adjudicación se llevara a cabo por PAQUETE

TEPIC, NAYARIT 09 DE FEBRERO DE 2012.- ATENTAMENTE.- SERVICIOS DE EDUCACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS, ARQ. VÍCTOR RAÚL GARCÍA GUTIÉRREZ.- Rúbrica.

SEPEN
SERVICIOS DE EDUCACIÓN PÚBLICA
DEL ESTADO DE NAYARIT

DIRECCIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVO DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS COMITÉ DE ADQUISICIONES

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con los artículos 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, los Servicios de Educación Pública del Estado de Nayarit por conducto del Departamento de Recursos Materiales y Servicios, convoca a los interesados en participar en la Licitación Pública Estatal No. L.P.E SEPEN VIGILANCIA - 2/2012 para: CONTRATACION DEL SERVICIO DE VIGILANCIA CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE MARZO A DICIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2012 PARA LAS AREAS Y DEPARTAMENTOS ADSCRITOS A LOS SERVICIOS DE EDUCACION PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT

N°LICITACIÓN	COSTO DE LAS BASES	FECHA LÍMITE PARA ADQUIRIR BASES
L.P.E SEPEN VIGILANCIA NO.02/2012	\$1,000	16 DE FEBRERO DE 2012
JUNTA DE ACLARACIONES	ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE OFERTAS TÉCNICAS	APERTURA DE OFERTAS ECONÓMICAS
20 DE FEBRERO DE 2012 11:00 HRS	23 DE FEBRERO DE 2012 15:00 HRS	24 DE FEBRERO DE 2012 13:00 HRS
PARTIDAS		RIPCIÓN ERICA
	CONTRATACION DEL SERVICIO DE VIGILANCIA CORF	RESPONDIENTE AL PERIODO DE MARZO A DICIEMBRE
	DEL EJERCICIO FISCAL 2012 PARA LAS AREAS Y I	DEPARTAMENTOS ADSCRITOS A LOS SERVICIOS DE
PAQUETE	EDUCACION PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT	
pDESCRIPCIÓN ESPECIFICA	CANTIDAD	UNIDAD DE MEDIDA
CONTRATACION DEL PERSONAL DE VIGILANCIA	VARIOS	ELEMENTOS

- Las bases de la licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departemento de Recursos Materiales y Servicios, sitio en Av. Del Parque y la Cultura, Fracc.
 Ciudad del Valle, Código Postal 63157, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 214-57-00, 213-01-09 con el siguiente horario 9:00 A 14:00 HRS, del día 09 AL 16 DE FEBRERO DE 2012.
- La forma de pago es, mediante cheque certificando o en efectivo, pagadero en el Departamento de Recursos Financieros, ubicado en el Edificio de los SEPEN.
- La junta de aclaraciones, el acto de presentación y apertura de Ofertas Técnicas, y Propuestas Económicas, se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección de Servicios Administrativos, localizada en el Edificio de los SEPEN, domicilio Av. del Parque y la Cultura s/n Fracc. Ciudad del Valle en Tepic, Nayarit, de acuerdo a lo estipulado en las bases.
- La fecha estimada de fallo es el día 27 DE FEBRERO DE 2012 a las 09:00 HRS y se llevará a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección de Servicios Administrativos.
- El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español.
- La moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- El pago al Proveedor lo efectuarán los Servicios de Educación Pública del Estado de Nayarit a los 20 días hábiles contados a
 partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios; las cuales
 deberán ir debidamente selladas y recibidas por el área usuaria.
- No podrán presentar propuestas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del artículo 34, 73 y 74 de la ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas por el Comité de Adquisiciones
 comparativamente en forma equivalente, analizando las diferentes condiciones ofrecidas por los proveedores, capacidad de
 respuesta a los requerimientos del comprador, condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad, y
 demás circunstancias pertinentes que aseguren a las mejores condiciones de compra para el Estado. La Adjudicación se llevara a
 cabo por PAQUETE

Tepic, Nayarit 09 DE FEBRERO DE 2012.- ATENTAMENTE.- SERVICIOS DE EDUCACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS, **ARQ. VÍCTOR RAÚL GARCÍA GUTIÉRREZ.-** *Rúbrica*.



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Segunda

Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 22 de Febrero de 2012

Número: 022 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 003/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LAS LICITACIONES Nos. LPE-SSN-DRMSG-006 Y 007/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 003/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su artículo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguientes Licitaciones Públicas Estatales, para la adjudicación del contrato abierto para el suministro de Oxígeno Líquido Medicinal. Servicio de Limpieza (para la Recolección, Transporte, Tratamiento y Disposición Final de los Residuos Peligrosos, Biológico Infecciosos) para los Hospitales y Centros de Salud de los Servicios de Salud de Nayarit.

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limit adquirir b		Junta de Aclaraciones	Acto de Prese de Ofertas Téc Económica Apertura de C Técnicas	nicas y as y Ofertas		ertura de Ofertas onómicas
LPE-SSN-DRMSG- 006/12	\$ 2,000.00	27 de Febro 2012 a las horas	13:30	NO HABRA JUNTA DE ACLARACIONES	02 de Marzo de las 10:00 ho		05 de Marzo de 2012 a las 10:00 horas	
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/I	М	Cantidad máxima (anual)
25301 MEDICINAS Y PRODUCTOS	00	6/6		OXÍGENO LÍQUIDO MEI OXÍGENO LÍQUIDO MEI		Metro	úbico	170,699
FARMACÉUTICOS	03	S/C	SUMI	(DEWARE/MINIBOLK) SUMINISTRO DE OXÍGENO DOMICILIARIO			cúbico ciente	26,015 17,460

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limite adquirir ba	•	Junta de Aclaraciones	Acto de Presentación de Ofertas Técnicas y Económicas y Apertura de Ofertas Técnicas.		Acto de Apertura de Ofertas Económicas	
LPE-SSN-DRMSG- 007/12	\$ 2,000.00	27 de Febrer 2012 a las 1 horas		NO HABRA JUNTA DE ACLARACIONES	02 de Marzo de las 12:00 ho			e Marzo de a las 12:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/ľ	И	Cantidad máxima (mensual)
35801 SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS (R.P.B.I.)	01	S/C	SER\	/ICIOS DE LIMPIEZA Y DESECHOS (R.P.B		KILOGF	RAMO	5,057.18

- ◆ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 105 y 115, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día y horas arriba señaladas
- ♦ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 del banco BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ La presentación y apertura de ofertas Técnicas y Económicas se llevarán a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- ◆ La entrega del servicio o insumos a contratar, se realizará de acuerdo al período y lugar requerido en las bases de la licitación.
- El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a más tardar a los 20 días naturales contados a partir de la fecha en que se presenten la documentación correspondiente en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales.
- No se otorgará anticipo.
- ♦ No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ◆ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. de conformidad con lo previsto por el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; 22 de Febrero de 2012.- A T E N T A M E N T E .- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.-** *Rúbrica.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 9 de Marzo de 2012

Número: 031 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 004/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-008/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL

CONVOCATORIA No. 04/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su Articulo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación del contrato abierto relativo a la adquisición de insumos comprendidos en las partidas **326.-ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIAS, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS**, descritos enseguida:

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha li	mite p	oara adquirir es	Acto de Present apertura de Of Técnicas	ertas		de Presentación y ertura de Ofertas Económicas
LPE-SSN-DRMSG- 008/12	\$1,500.0 0			DE 2012 A HORAS	21 DE MARZO D A LAS 11:00 HO			MARZO DE 2012 A S 11:00 HORAS.
Descripción Gené	rica	Renglón	Clav e	Des	cripción	U/I	VI	Mínimo
EQUIPO DE FOTOCOPIADO MULTIFUNCION		01	S/C	PAGINAS CALID MEMORIA	POR MINUTO AD LASER DFE 768MB Y DE 40GB	EQUI	IPO	15
EQUIPO DE FOTOCOPIADO	RA	02	S/C	PAGINAS CALID MEMORIA 768MB. EN	CACIONES: 50 POR MINUTO AD LASER ESTANDAR DE I RAM Y 40 GB CO DURO	EQUI	IPO	12
EQUIPO DE FOTOCOPIADO	RA	03	S/C	PAGINAS CALID MEMORIA	CACIONES: 25 POR MINUTO AD LASER A DE 512 GB Y JRO DE 40GB	EQU	IPO	6

- Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103 y 104, con horario, de 9:00 a 13:00 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día 20 de Marzo de 2012.
- ◆ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No.188754187 de BBVA BANCOMER; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ La presentación y apertura de Ofertas Técnicas y Económicas, se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas arriba señaladas en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en Calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- ♦ El idioma en el que deberán presentar las proposiciones será: español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- La entrega de los servicios se llevara a cabo en los lugares que se requieren en Los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit a más tardar a los 30 días hábiles contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales, una vez que sea constatada la entrega de los mismos, al área responsable de la recepción.
- No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones de conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 09 de Marzo de 2012.- A T E N T A M E N T E.- DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HECTOR JAVIER SANTANA GARCIA.-** *Rúbrica.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 23 de Marzo de 2012

Número: 039 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 005/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LAS LICITACIONES No. LPE-SSN-DRMSG-009/12 Y 010/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 005/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su Articulo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en las siguientes Licitaciones Públicas Estatales, para la adjudicación de la contratación abierta, relativa a las partidas 25401.- Materiales, Accesorios y Suministros Médicos y 33901.- Subcontratación de Servicios con Terceros (Imagenología), descritos enseguida:

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha lím adquirir	•	Junta de Aclaraciones	Acto de Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas			de Apertura de as Económicas
LPE-SSN-DRMSG- 009/12	\$3,000.00	02 de Abri a las 13:3		02 de Abril de 2012 a las 10:00 horas.	10 de Abril de 2012 a las 10:00 horas.		Aller Aller	
Descripción Gen	érica	Renglón	Clave	Descripe	ción	U	'M	Cantidad Máxima
25404 Motoriolog As		01	S/C	Clavo intramedular pa acero inox. o al. de tita mm. a 12 mm.		Pz	a.	30
25401 Materiales, Accesorios y Suministros Médicos		02	S/C	Tornillos para hueso o mm. de diámetro.	cortical de 4.5	Pza.		4,200
		03	S/C	Tornillos para hueso o mm. de diámetro	ortical de 3.5	Pz	a.	5,000

No. de Licitación	Costo de las Bases			Junta de Aclaraciones	Acto de Presen y Apertura de O Técnicas	fertas		de Apertura de as Económicas
LPE-SSN-DRMSG- 010/12	\$3,000.00	02 de Abril de 2012 a las 13:30 horas.						
Descripción Gen	érica	Renglón	Clave	Descripo	ción	U/	M	Cantidad Máxima
33901 Subcontratación	de Servicios	01	S/C	Resonancia magnética de cráneo simple		Serv	/icio	380
con Terceros (Image	nología)	02	S/C	Mamografía		Serv	/icio	800
		03	S/C	Tac de cráneo simple	y contrastada	Serv	/icio	455

- ♦ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día señalado para cada una de las licitaciones arriba descritas.
- La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ La presentación y apertura de ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas y horarios arriba señalados, en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en Calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las proposiciones será: Español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- ♦ La entrega de los bienes y/o servicios, se llevará a cabo en los lugares que se requiera los Servicios de Salud de Nayarit, de conformidad con lo establecido en las bases correspondientes.
- El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, dentro de los 30 días hábiles, contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales y sea constatado el cumplimiento de entrega de los insumos y/o servicios contratados.
- ♦ No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar propuestas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones, de conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 23 de Marzo de 2012.- A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.-** *RÚBRICA*.



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 10 de Abril de 2012

Número: 049 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 006/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-011/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL

CONVOCATORIA No. 006/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su Articulo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación del contrato abierto relativo al servicio de Adquisición y distribución de insumos comprendidos en la partida 25301.- Medicinas y Productos Farmacéuticos y 25401.- Materiales, Accesorios y Suministros Médicos, para el surtimiento de recetas a los usuarios de los Servicios de Salud de Nayarit y Afiliados al Seguro Popular.

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha lim	nite para adquirir bases	Junta de Aclaraciones	Acto de Presentación de Ofertas Técnicas y Económicas y Apertura de Ofertas Técnicas		Apertura de conómicas
LPE-SSN-DRMSG- 011/12	\$6,000.00		oril de 2012 a las 3:30 horas	No habrá Junta de Aclaraciones	19 de Abril de 2012 a las 11:00 horas.		il de 2012 a 00 horas.
Descripción Gené	rica	Renglón	Clave		Descripción		U/M
25301 Medicinas y Pr	roductos	01	010.000.0476.00	Metilprednosolona, Solución Iny. 500mg/8m		ml	Caja
Farmacéuticos y 25401	Materiales,	02	010.000.1736.00	Estreptoquinasa Solución Iny. 1 500 000 UI		JI	Frasco
Accesorios y Suministros	s Médicos	03	0060.470.0138	Gasa hemostátic	Gasa hemostática absorbente soluble		Caja

- ◆ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 105 y 115, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día 13 de Abril de 2012.
- La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ Las presentación y apertura de Ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas arriba señaladas en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en Calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las proposiciones será: Español.
- ◆ La moneda en que deberán presentar las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- ◆ El inicio de la entrega de los insumos contratados, se realizará a más tardar dentro de los 10 días hábiles posteriores a la emisión del fallo en los lugares que se establecen en las bases de licitación.
- ♦ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit a dentro de los 30 días hábiles contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales.
- No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones de conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 10 de Abril de 2012.- A T E N T A M E N T E.- DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.-** *RÚBRICA.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 23 de Abril de 2012

Número: 055 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 007/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-012/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 007/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su artículo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación del contrato abierto relativo a la contratación de servicios comprendidos en la partida 33901.- Subcontratación de Servicios con Terceros (Diagnósticos Obstétricos).

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limite para adquirir bases		Junta de Aclaraciones	Acto de Prese de Ofertas Téc Económica Apertura de C Técnicas	nicas y as y Ofertas	A STORY	ertura de Ofertas onómicas
LPE-SSN-DRMSG- 012/12	\$ 3,000.00	26 de Abril de las 13:30 h		NO HABRA JUNTA DE ACLARACIONES	03 de Mayo de 2012 a las 13:00 horas		07 de Mayo de 2012 a las 11:00 horas	
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/ī	М	Cantidad máxima (anual)
33901 Subcontratación de Servicios con Terceros	03	S/C	Ate	ón del Parto y Puerpe ención de Cesárea y l Quirúrgico nostico y Tratamiento Séptico Puerper	Puerperio del Choque			338 330 18

- ♦ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 105 y 115, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día y horas arriba señaladas.
- ◆ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 del banco BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ◆ La presentación y apertura de ofertas Técnicas y Económicas se llevarán a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- ♦ El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- ◆ La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- ♦ La entrega del servicio o insumos a contratar, se realizará de acuerdo al período y lugar requerido en las bases de la licitación.
- ◆ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a más tardar a los 30 días naturales contados a partir de la fecha en que se presenten la documentación correspondiente en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales.
- ♦ No se otorgará anticipo.
- ♦ No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. de conformidad con lo previsto por el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; 23 de Abril de 2012.- A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.-** *RÚBRICA.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 27 de Abril de 2012

Número: 058 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 008/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LAS LICITACIONES Nos. LPE-SSN-DRMSG-013/12 Y LPE-SSN-DRMSG-014/12

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA 03/2012

EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT; A TRAVÉS DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA Y LA SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-PJEN-SA-03/2012

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 008/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su Articulo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en las siguientes Licitaciones Públicas Estatales, para la adjudicación de la contratación abierta, relativa a la partida 25401.- Materiales, Accesorios y Suministros Médicos y la contratación de la partida 25301.- Medicinas y Productos Farmacéuticos, descritos enseguida:

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha lím adquirir		Junta de Aclaraciones	Acto de Presentación y Apertura de Oferta Técnicas		de Apertura de as Económicas
LPE-SSN-DRMSG- 013/12	\$3,000.00	07 de Mayo a las 13:3		08 de Mayo de 2012 a las 10:00 horas.	15 de Mayo de 201 a las 10:00 horas.		e Mayo de 2012 s 10:00 horas.
Descripción Gen	érica	Renglón	Clave	Descr	ipción	U/M	Cantidad Máxima
25401 Materiales, Accesorios y Suministros Médicos		01			sis con acetábulo para e cadera cementada		20
Surninistros Med	licos	02	S/C	Prótesis de Rodilla	Bicompartimental	Pieza	30

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha lím adquirir		Junta de Presentación y Aclaraciones Apertura de Ofertas Técnicas			de Apertura de as Económicas
LPE-SSN-DRMSG- 014/12	\$1,500.00	07 de Mayo a las 13:30		08 de Mayo de 2012 a las 12:00 horas.	15 de Mayo de 201 a las 12:00 horas.		e Mayo de 2012 s 12:00 horas.
Descripción Gen	érica	Renglón	Clave	Descr	ipción	U/M	Cantidad Máxima
05004 M III		01	3503	Noretisterona Sol. Iny. Oleosa 200 mg.		Pieza	10,000
25301 Medicinas y Productos Farmacéuticos		02	3509	Medroxiprogesteror Estradiol susp. Inye 5mg.		Pieza	10,000

- ◆ Las bases de las Licitaciones se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día señalado para cada una de las licitaciones arriba descritas.
- ♦ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- La presentación y apertura de ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas y horarios arriba señalados, en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en Calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las proposiciones será: Español.
- La moneda en que deberán presentar las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- ♦ La entrega de los bienes se llevará a cabo en los lugares que se requiera los Servicios de Salud de Nayarit, de conformidad con lo establecido en las bases correspondientes.
- El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, dentro de los 30 días hábiles, contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales y sea constatado el cumplimiento de entrega de los insumos y/o servicios contratados.
- No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar propuestas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ◆ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones, de conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 27 de Abril de 2012.- A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.-** *Rúbrica*.

Poder Judicial del Estado de Nayarit Consejo de la Judicatura Secretaría de Administración

Licitación Pública Estatal Convocatoria 03/2012

En Observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 34, y de conformidad con los artículos 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, el Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado a través de la Secretaría de Administración convoca a los interesados en participar a la Licitación Pública Estatal para la Adquisición de "Papelería y Artículos de Oficina" para satisfacer requerimientos del Poder Judicial del Estado de Nayarit.

Número de	Costo de	fecha limite para adquiri	r las bases	Junta de aclaraciones	Apertura de	Apertura de
Licitación	las bases				ofertas	ofertas
					técnicas	económicas
LPE-PJEN-						
SA-03/2012	\$1,000.00	03 de Mayo de 2012, 16:0	00 horas	04 de Mayo de 2012	07/May/2012	8/May/2012
				11:00 horas	09:00 horas	11:00 horas
Partidas	Descripción G	enérica	Descripción Específica		Cantidad	Unidad de
						medida
Anexo 1; 87 partidas	Papelerí	a y Artículos de Oficina	38.5 HOJAS T/O ORIGINAL BLANC	PAQ/500 92% BLANCURA 78 G/M2 5 KGS. CA PAQ/500 92% BLANCURA 78 51.5 KGS.	1400 5200	Paquetes de quinientas hojas

Las bases de licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en la Subsecretaría de Administración ubicada en calle Puebla número 56 sur altos, Colonia Centro Código Postal 63000 Tepic, Nayarit; telefono 216 36 26 con el siguiente horario de **09:00 a 16:00 horas hasta el dia 03 de Mayo de 2012**.

La forma de pago es en efectivo, cheque certificado o de caja a favor del Poder Judicial del Estado de Nayarit, dentro del plazo y horario establecido en estas bases.

La junta de aclaraciones, el acto de presentación apertura de proposiciones se llevarán a cabo en la SALA DE JUNTAS de la Secretaría de Administración ubicada en la calle Puebla 56 sur tercer piso, zona Centro de esta ciudad.

La apertura de propuestas técnicas y económicas se llevaran a cabo de acuerdo a fechas antes detalladas.

La fecha estimada de **fallo es el día 9 de Mayo de 2012 a las 15:00 horas** y se llevará a cabo en la SALA DE JUNTAS de la Secretaría de Administración.

El idioma en que se deberán de presentar las propuestas será: Español.

La moneda en que deberá cotizarse sera: Pesos Mexicanos.

La totalidad de los bienes se requiere, sean recibidos en dos entregas en partes iguales; la primera, a las 17:00 horas del dia 15 de mayo; y la segunda, a las 17:00 horas del dia 1o de Agosto, del año en curso de acuerdo a lo estipulado en el **anexo 1.**

El pago al proveedor lo efectuará la Secretaría de Administración a mas tardar a los cinco dias siguientes contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales junto con las garantías correspondientes.

No podrán presentar propuestas las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del artículo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas comparativamente en forma equivalente analizando las diferentes condiciones ofrecidas por los oferentes, capacidad de respuesta, a los requerimientos del comprador, condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad y demás circunstancias pertinentes que aseguren las mejores condiciones de compra para el Poder Judicial del Estado de Nayarit.

La adjudicación se llevará a cabo por partida.

Tepic, Nayarit 27 de Abril de 2012 Atentamente

C.P. Oscar Dionisio Pérez Dávila Secretario de Administración Rúbrica

Cualquier duda o aclaración al respecto favor de comunicarse al telefono (311) 216 36 26 ext 128



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Segunda

Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 23 de Mayo de 2012

Número: 073 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 009/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LAS LICITACIONES Nos. LPE-SSN-DRMSG-015 Y 017/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 009/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su Articulo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación de la contratación relativa a los insumos de las partidas 25101.- Productos Químicos Básicos, 25401.- Materiales, Accesorios y Suministros de Laboratorio, descritos ensequida:

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha lím adquirir		Junta de Aclaraciones	Acto de Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas	Acto de Apertura	
LPE-SSN-DRMSG- 015/12	\$2,000.00	31 de Ma 2012 a las hora	s 13:30	No habrá Junta de Aclaraciones 01 de Junio de 2012 a las 10:00 horas.			nio de 2012 a :00 horas.
Descripción Gen	érica	Renglón	Clave	Desc	ripción	U/M	Cantidad
25101 Productos Quím	icos Básicos	01	674	Microcubeta HB 201 V	ial c/50	Vial	1,288
25401 Materiales, Ac Suministros Méd		02	473	Lancetas para Glucómetro c/100		Caja	3,094
25501 Materiales, Accesorios y Suministros de Laboratorio 03 145		Tiras Reactivas ACCU-CHECK Performance c/50		Caja	3,300		

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha límite para adquirir bases		Junta de Aclaraciones	Acto de Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas		Apertura de conómicas
LPE-SSN-DRMSG- 017/12	\$1,000.00		o de 2012 a las 30 horas.				io de 2012 a 00 horas.
Descripción Ger	nérica	Renglón	Clave	De	escripción	U/M	Cantidad Máxima
		01	060.604.0442	Marcapasos Bipo	olar Doble	Pieza	04
	25401 Materiales, Accesorios y Suministros Médicos		060.604.0418	Marcapaso Cardiaco Bicameral con Actividad de Frecuencia		Pieza	04
Summistros ivied			060.604.0475	Marcapaso Card	iaco de Doble Cámara mable Definitivo	Pieza	03

- ♦ Las bases de las Licitaciones se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día señalado para cada una de las licitaciones arriba descritas.
- ♦ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ La presentación y apertura de ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas y horarios arriba señalados, en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en Calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- ◆ El idioma en el que deberán presentar las proposiciones será: Español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- ♦ La entrega de los bienes se llevará a cabo en los lugares que se requiera los Servicios de Salud de Nayarit, de conformidad con lo establecido en las bases correspondientes.
- ♦ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, dentro de los 30 días hábiles, contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales y sea constatado el cumplimiento de entrega de los insumos y/o servicios contratados.
- ♦ No se otorgará anticipo.
- ♦ No podrán presentar propuestas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones, de conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 23 de Mayo de 2012

A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.**- *RÚBRICA.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 5 de Junio de 2012

Número: 081 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 010/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-016/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
CONVOCATORIA No. 010/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su Articulo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación de la contratación relativa a los insumos de las partidas 25101.- Productos Químicos Básicos, 25401.- Materiales, Accesorios y Suministros Médicos y 25501.- Materiales, Accesorios y Suministros de Laboratorio, descritos enseguida:

No. de Licitación	Costo de las Bases		a límite para quirir bases Junta de Acto de Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas		Acto de Apertura d Ofertas Económica		
LPE-SSN-DRMSG- 016/12	\$2,000.00	2012 a la	3 de Junio de 012 a las 13:30 horas. No habrá Junta de Aclaraciones 14 de Junio de 2012 a las 10:00 horas.			unio de 2012 a 0:00 horas.	
Descripción Gen	érica	Renglón	Clave	Desc	ripción	U/M	Cantidad
25101 Productos Quím	icos Básicos	01	674	Microcubeta HB 201 V	/ial c/50	Vial	1,288
25401 Materiales, Ac Suministros Méd		02	473	Lancetas para Glucómetro c/100		Caja	3,094
25501 Materiales, Accesorios y Suministros de Laboratorio		03	145	Tiras Reactivas ACCU-CHECK Performance c/50		Caja	3,300

- Las bases de las Licitaciones se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día señalado para cada una de las licitaciones arriba descritas.
- La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ◆ La presentación y apertura de ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas y horarios arriba señalados, en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en Calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- ◆ El idioma en el que deberán presentar las proposiciones será: Español.
- ◆ La moneda en que deberán presentar las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- ♦ La entrega de los bienes se llevará a cabo en los lugares que se requiera los Servicios de Salud de Nayarit, de conformidad con lo establecido en las bases correspondientes.
- ◆ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, dentro de los 30 días hábiles, contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales y sea constatado el cumplimiento de entrega de los insumos y/o servicios contratados.
- ♦ No se otorgará anticipo.
- ◆ No podrán presentar propuestas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ◆ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones, de conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 05 de Junio de 2012.- A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.-** *Rúbrica.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 8 de Junio de 2012

Número: 083 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 011/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-018/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 011/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su Articulo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación de la contratación relativa a las partidas 25301.- Medicinas y Productos Farmacéuticos y 25401.- Materiales, Accesorios y Suministros Médicos, descritos enseguida:

No. de Licitación	Costo de las Bases		mite para ir bases	Junta de Aclaraciones	Acto de Presenta Apertura de Ofo Técnicas	ertas de		de Apertura e Ofertas onómicas
LPE-SSN-DRMSG- 018/12	\$2,000.00		18 de Junio de 2012 a No habrá Junta de las 13:30 horas. No habrá Junta de las 10:00 horas.		Time - 1		de Junio de 2 a las 10:00 horas.	
Descripción Gené	rica	Renglón	Clave	Descrip	ción	U/N	И	Cantidad Máxima
		01	3503	Noretisterona Sol. Iny. Oleosa 200 mg.		Piez	za	10,000
25301 Medicinas y Pr		02	3509	Medroxiprogesterona y Cipionato de Estradiol susp. Inyectable 25 mg / 5mg.		Piez	za	10,000
raimaceuticos	Farmacéuticos		3510	Etonogestrel Implante: 68 mgs., Envase con un Implante y Aplicador		Piez	za	207
25401 Materiales, accesorios y Suministros Médicos 01 603080		603080177	Presevativos de Hule L	atex	Piez	za	250,000	

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha límite para adquirir bases		Junta de Acto de Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas		Acto de Apertura d Ofertas Económica	
LPE-SSN-DRMSG- 019/12	\$1,000.00	18 de Junio de 2012 a las 13:30 horas.		No habrá Junta de aclaraciones	19 de Junio de 2012 a las 12:00 horas.		nio de 2012 a :00 horas.
Descripción Gen	érica	Renglón	Clave	Desc	cripción	U/M	Cantidad Máxima
		01	060.604.044	Marcapasos Bipolar	Doble	Pieza	04
	25401 Materiales, Accesorios y Suministros Médicos		060.604.041 8	Marcapaso Cardiaco Bicameral con Actividad de Frecuencia		Pieza	04
			060.604.047 5	Marcapaso Cardiaco VDD Multiprogramal		Pieza	03

- ♦ Las bases de las Licitaciones se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día señalado para cada una de las licitaciones arriba descritas.
- ♦ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ◆ La presentación y apertura de ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas y horarios arriba señalados, en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en Calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las proposiciones será: Español.
- La moneda en que deberán presentar las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- ♦ La entrega de los bienes se llevará a cabo en los lugares que se requiera los Servicios de Salud de Nayarit, de conformidad con lo establecido en las bases correspondientes.
- El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, dentro de los 30 días hábiles, contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales y sea constatado el cumplimiento de entrega de los insumos y/o servicios contratados.
- No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar propuestas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ◆ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones, de conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 08 de Junio de 2012.- A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.-** *RÚBRICA.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 22 de Junio de 2012

Número: 089 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 012/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-020/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
CONVOCATORIA No. 012/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su Articulo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación de la contratación relativa a las partidas 25301.- Medicinas y Productos Farmacéuticos y 25401.- Materiales, Accesorios y Suministros Médicos, descritos enseguida:

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha límite para adquirir bases		Junta de Aclaraciones	Acto de Presentació Apertura de Of Técnicas	Velok Velok Alar		de Apertura de as Económicas
LPE-SSN-DRMSG- 020/12	\$2,000.00		io de 2012 30 horas.	No habrá Junta de aclaraciones	03 de Julio de 2 las 10:00 hor	100		
Descripción Ge	Descripción Genérica		Clave	Descripe	ción	U	/M	Cantidad Máxima
	01 38		3503	Noretisterona Sol. Iny mg.	/. Oleosa 200	Pie	eza	10,000
25301 Medicinas y Farmacéutio		02	3509	Medroxiprogesterona Estradiol susp. Inyect 5mg.		Pieza		10,000
		03	3510	Etonogestrel Implante: 68 mgs., Envase con un Implante y Aplicador		O / PIA72		207
25401 Materiales, a Suministros Mé		01	60308017 7	Presevativos de Hule	Latex	Pieza		250,000

- ◆ Las bases de las Licitaciones se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día señalado para cada una de las licitaciones arriba descritas.
- ◆ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ◆ La presentación y apertura de ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas y horarios arriba señalados, en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en Calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las proposiciones será: Español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- ◆ La entrega de los bienes se llevará a cabo en los lugares que se requiera los Servicios de Salud de Nayarit, de conformidad con lo establecido en las bases correspondientes.
- ♦ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, dentro de los 30 días hábiles, contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales y sea constatado el cumplimiento de entrega de los insumos y/o servicios contratados.
- ♦ No se otorgará anticipo.
- ♦ No podrán presentar propuestas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ◆ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones, de conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 22 de Junio de 2012.- A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.**- *Rúbrica.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXC

Tepic, Nayarit; 26 de Junio de 2012

Número: 091 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 013/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-021/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL

CONVOCATORIA No. 013/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su Artículo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación del contrato abierto relativo al servicio integral de pruebas de laboratorio y equipos en comodato, comprendido en la partida 33901.- Subcontratación de servicios con terceros, para la atención a los usuarios de los Servicios de Salud de Nayarit y Afiliados al Seguro Popular.

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de Aclaraciones	Acto de Presentación de Ofertas Técnicas y Económicas y Apertura de Ofertas Técnicas	Ofe	pertura de ertas ómicas
LPE-SSN-DRMSG- 021/12	\$5,000.00	29 de Junio de 2012 a las 13:30 horas	No habrá Junta de Aclaraciones			o de 2012 a 00 horas.
Descripción Ger	nérica	Renglón	Desc	cripción	U/M	Cantidad Máxima
		01	Equipo Automatizado para Química Clínica (15 equipos) (Glucosa)		Prueba	17,294
33901 Subcontratación con terceros		02	Equipo especializado Equipos) (Biometría h partes)	para hematología (4 emática diferencial en 5	Prueba	22,825
		03	Equipo de electroquim inmunología (5 equipo		Prueba	875

- ◆ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 105 y 115, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta las 13:30 horas del día 29 de Junio de 2012.
- ◆ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ◆ Las presentación y apertura de Ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas arriba señaladas en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en Calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las proposiciones será: Español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- ♦ El inicio de la entrega del servicio contratado, se realizará a más tardar dentro de los 15 días hábiles posteriores a la emisión del fallo en los lugares que se establecen en las bases de licitación.
- ♦ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit a dentro de los 30 días hábiles contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales.
- No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ◆ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones de conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 26 de Junio de 2012.- A T E N T A M E N T E.- DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.-** *Rúbrica.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXCI

Tepic, Nayarit; 2 de Julio de 2012

Número: 001 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 014/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-022/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 014/2012

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, Los Servicios de Salud de Nayarit por conducto de su Dirección de Administración, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación del contrato relativo a la adquisición de bienes comprendidos en la partida 2531.-Medicinas y Productos Farmacéuticos, para los Servicios de Salud de Nayarit.

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limite para adquirir bases		Junta de Aclaraciones	Acto de Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas.		Acto de Apertura de Ofertas Económicas	
LPE-SSN-DRMSG-022/2012	\$ 3,000.00	10 de Julio del 2012		No se llevara a cabo Junta de Aclaraciones	16 de Julio del 2012 a las 10:00 horas.		18 de Julio del 2012 a las 09:00 horas	
Descripción Genérica	Renglón	Clave	Descripción			U/M	Cantidad	
	01	1050	INSULINA HUMANA ACCION INTERMEDIA NPH DE 100UI		AMPULA	32,124		
2531 Medicinas y Productos Farmacéuticos	02	1051	INSULINA HUMANA SOLUCION INYECTABLE RAPIDA REGULAR 100UI		AMPULA	10,644		
	03	5165	METFORMINA TABLETAS CON 850 MG		CAJA CON 30	198,320		

- ◆ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día 10 de Julio del 2012.
- La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ El acto de Junta de Aclaraciones a las Bases, Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales de los Servicios de Salud de Nayarit, ubicada en Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- ♦ La entrega de los bienes se realizará a más tardar a los 10 días hábiles siguientes a la emisión del fallo en las instalaciones del Almacén Estatal de los Servicios de Salud de Nayarit.
- El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a mas tardar a los 30 días hábiles contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales y una vez sea constatada la entrega de bienes.
- No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 02 de Julio de 2012.- A T E N T A M E N T E.- DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HECTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.**- *Rúbrica.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXCI

Tepic, Nayarit; 3 de Julio de 2012

Número: 002 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. 7/2012

LOS SERVICIOS DE EDUCACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN L.P.E SEPEN PAPELERIA No. 07/2012

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 015/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-023/12

SEPEN

SERVICIOS DE EDUCACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE **NAYARIT**

DIRECCIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS COMITÉ DE ADQUISICIONES

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con los artículos 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, los Servicios de Educación Pública del Estado de Nayarit por conducto del Departamento de Recursos Materiales y Servicios, convoca a los interesados en participar en la Licitación Pública Estatal No. L.P.E SEPEN PAPELERIA - 7/2012 para: ADQUISICION DE MATERIAL Y UTILES DE OFICINA PARA LOS DEPARTAMENTOS Y AREAS ADSCRITOS A LOS SERVICIOS DE EDUCACION PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT

N° LICITACIÓN	COSTO DE LAS BASES	FECHA LÍMITE PARA ADQUIRIR BASES				
L.P.E SEPEN PAPELERIA NO.07/2012	\$2,000	10 DE JULIO DE 2012				
JUNTA DE ACLARACIONES	ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE OFERTAS	APERTURA DE OFERTAS ECONÓMICAS				
12 DE JULIO DE 2012 10:00 HRS.	17 DE JULIO DE 2012 10:00 HRS.	20 DE JULIO DE 2012 12:00 HRS.				
PARTIDAS		DESCRIPCIÓN GENERICA				
PARTIDAS	ADQUISICION DE MATERIAL Y UTILES DE OFICINA PARA LOS DEPARTAMENTOS Y AREAS ADSCRITOS A					
	LOS SERVICIOS DE EDUCACION PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT					
DESCRIPCIÓN ESPECIFICA	CANTIDAD	UNIDAD DE MEDIDA				
OPALINA GRUESA T/C	12,575	PZAS				
PAPEL LEDGER 70 X 95	12,528	PZAS				
OPALINA DELGADA T/C	11,538	PZAS				
LAPIZ DE MADERA NO.2	8,649	PZAS				

- Las bases de la licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios, sitio en Av. del Parque y la Cultura, Fracc. Ciudad del Valle, Código Postal 63157, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 214-57-00, 213-01-09 con el siguiente horario 9:00 A 14:00 HRS, del día 03 AL 10 DE JULIO DE 2012.
- La forma de pago es, mediante cheque certificando o en efectivo, pagadero en el Departamento de Recursos Financieros, ubicado en el Edificio de los SEPEN.
- La junta de aclaraciones, el acto de presentación y apertura de Ofertas Técnicas, y Propuestas Económicas, se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección de Servicios Administrativos, localizada en el Edificio de los SEPEN, domicilio Av. del Parque y la Cultura s/n Fracc. Ciudad del Valle en Tepic, Nayarit, de acuerdo a lo estipulado en las bases.
- La fecha estimada de fallo es el día 23 DE JULIO DE 2012 a las 10:00 HRS. y se llevará a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección de Servicios Administrativos.
- El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español.
- La moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- El pago al Proveedor lo efectuarán los Servicios de Educación Pública del Estado de Nayarit a los 20 días hábiles contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios; las cuales deberán ir debidamente selladas y recibidas por el área usuaria.
- No podrán presentar propuestas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del artículo 34, 73 y 74 de la ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas por el Comité de Adquisiciones
 comparativamente en forma equivalente, analizando las diferentes condiciones ofrecidas por los proveedores, capacidad de
 respuesta a los requerimientos del comprador, condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad, y
 demás circunstancias pertinentes que aseguren a las mejores condiciones de compra para el Estado. La Adjudicación se llevara a
 cabo por PARTIDA

Tepic, Nayarit 03 DE JULIO DE 2012.- ATENTAMENTE.- SERVICIOS DE EDUCACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS, **ARQ. VÍCTOR RAÚL GARCÍA GUTIÉRREZ.-** *Rúbrica.*

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 015/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su artículo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación del contrato relativo a adquisición de Materiales de Oficina.

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limite para adquirir bases		Junta de Aclaraciones	Acto de Presentación de Ofertas Técnicas y Económicas y Apertura de Ofertas Técnicas.		Apertura de Ofertas Económicas		
LPE-SSN-DRMSG- 023/12	\$ 1,000.00				T TO THE			6 de Julio de 2012 a las 12:00 horas	
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/i	И	Cantidad	
21101 MATERIALES DE OFICINA	01	S/C	Recetarios Médicos tamaño ½ carta, en origin y dos copias, la original en color blanco (par farmacia); 1ra. copia color azul (para paciente y 2da. copia color amarillo (control o recetarios), las primeras dos será desprendibles y autocopiables. Dotación o recetarios para 6 meses para el Primer Nivel o Atención y Hospitales.			Block con 50		14,500	

- ◆ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 105 y 115, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día y horas arriba señaladas.
- La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 del banco BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Navarit.
- La presentación y apertura de ofertas Técnicas y Económicas se llevarán a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- La entrega del servicio o insumos a contratar, se realizará de acuerdo al período y lugar requerido en las bases de la licitación.
- El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a más tardar a los 20 días naturales contados a
 partir de la fecha en que se presenten la documentación correspondiente en el Departamento de Recursos Materiales y
 Servicios Generales.
- No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. de conformidad con lo previsto por el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; 03 de Julio de 2012.- A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. HÉCTOR JAVIER SANTANA GARCÍA.-** *Rúbrica.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Segunda

Tomo CXCI

Tepic, Nayarit; 25 de Julio de 2012

Número: 011 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 016/2012

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LAS LICITACIONES Nos. LPE-SSN-DRMSG-024/2012 (SEGUNDA CONVOCATORIA), LPE-SSN-DRMSG-025, 026 y 027/2012

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 016/2012

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, Los Servicios de Salud de Nayarit por conducto de su Dirección de Administración, convoca a los interesados en participar en las siguientes Licitaciones Públicas Estatales, para la adjudicación del contrato relativo a la adquisición de bienes comprendidos en las partidas 2531.- Medicinas y Productos Farmacéuticos; 2541.- Materiales, Accesorios y Suministros Médicos y 2551.- Materiales, Accesorios y Suministros de Laboratorio, 5311.- Equipo médico y de Laboratorio respectivamente, para los Servicios de Salud de Nayarit.

No. de Licitación	Costo de las Bases		mite para ir bases	Junta de Aclaraciones	Preser Aper Ofertas	to de ntación y tura de Técnicas.	de	de Apertura e Ofertas onómicas
LPE-SSN-DRMSG- 024/2012 (SEGUNDA CONVOCATORIA)	\$ 3,000.00		Julio del)12	No se llevara a cabo Junta de Aclaraciones	2012 a	Agosto del las 09:00 oras.		e Agosto del a las 09:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave	Descripción			U/M		Cantidad
2531 Medicinas y	01	1050		HUMANA ACCION INTER NPH DE 100UI	of State	AMPULA		32,124
Productos Farmacéuticos	02	1051		ILINA HUMANA SOLUCIOI ABLE RAPIDA REGULAR 1		AMPULA		10,644
Familiaceuticos	03	5165	METFOR	MINA TABLETAS CON 85	0 MG	CAJA COI 30	N	198,320
LPE-SSN-DRMSG- 025/2012	\$ 3,000.00		Agosto del 2012	02 de Agosto del 2012 a las 10:00 horas	2012 a	Agosto del a las 10:00 oras.		e Agosto del 2 a las 10:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M		Cantidad
2541 Materiales,	01	060.040 .3745	AGUJA HI	PODERMICA DESECHAB 21 G LONG. 32 MM	LE CAL.	CAJA CO 100 PIEZA		1,500
Accesorios y Suministros Médicos	02	060.532 .0167	NORMO	QUIPO PARA VENOCLISIS OGOTERO SIN AGUJA DE	SECH	EQUIPO)	3,000
Summistros Medicos	03	060.456 .0318		TE PARA CIRUGIA DE LA ERIL DESECHABLE No. 7		PAR		2,200
LPE-SSN-DRMSG- 026/2012	\$ 1,000.00	9	e Julio del 2012	No se llevara a cabo Junta de Aclaraciones	2012 a	Agosto del a las 11:00 oras.		e Agosto del 2 a las 11:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M		Cantidad
2551 Materiales, Accesorios y	01	543	PELÍCULA 10" C/100	DRYSTAR DT2B MAMMO	X 8 C	CAJA		50
Suministros de Laboratorio	02	544	PELÍCULA 12" C/100	DRYSTAR DT2B MAMMO	O 10 X	CAJA		250
LPE-SSN-DRMSG- 027/2012	\$ 1,000.00		Agosto del 2012	02 de Agosto del 2012 a las 13:00 horas	2012 a	Agosto del las 13:00 oras.		e Agosto del la las 13:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M		Cantidad
5311 Equipo Médico y de Laboratorio	01	S/C	ESTACION DE TRABAJO PARA ANÁLISIS DE MASTOGRAFIAS CON DOS MONITORES DE ALTA RESOLUCIÓN, CON MATRIZ DE 5 MEGAPIXELES			1		

Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles y de conformidad a las fechas y horas arriba señaladas.

- La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Sur Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ◆ El acto de Junta de Aclaraciones a las Bases, Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales de los Servicios de Salud de Nayarit, ubicada en Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- ♦ La entrega de los bienes se realizará a más tardar a los 10 días hábiles siguientes a la emisión del fallo en las instalaciones del Almacén Estatal de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a mas tardar a los 30 días hábiles contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales y una vez sea constatada la entrega de bienes.
- No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 25 de Julio de 2012, A T E N T A M E N T E : DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. JUAN CARLOS DEL REAL LIMA.-** *RÚBRICA.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXCI

Tepic, Nayarit; 3 de Septiembre de 2012

Número: 028 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 017/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LAS LICITACIONES Nos. LPE-SSN-DRMSG-028, 029 Y 030/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 017/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su artículo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit. Los **Servicios de Salud de Nayarit** por conducto de la **Dirección de Administración**, convoca a los interesados en participar en las siguientes Licitaciones Públicas Estatales, para la adjudicación del contrato relativo a adquisición de bienes comprendidos en las partidas 25401.- Materiales, Accesorios y Suministros Médicos y 5311.- Equipo Médico y de Laboratorio, para los Servicios de Salud de Nayarit.

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha lim adquirir	•	Junta de Aclaraciones	Acto of Presentace Ofertas Té y Económ Apertur Ofertas Té	ión de cnicas icas y a de		ertura de Ofertas onómicas
LPE-SSN-DRMSG- 028/12 (Segunda Convocatoria)	\$3,000.00	06 de Sept 2012 a las 1		NO HABRA JUNTA DE ACLARACIONES	12 de Sep de 2012 a la hora	as 12:00		e Septiembre 2 a las 09:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U	/M	Cantidad
25401 MATERIALES,	01	0600403745	Aguja hipod 32 mm	dérmica desechable cal.	21 G. long.		c/100 zas	1,500
ACCESORIOS Y SUMINISTORS	02	0605320167	Equipo para venoclisis normogo desechable			Equ	oqiu	3,000
MÉDICOS	03	0604560318	Guante par No. 7.0	a cirugía de látex estéril	desechable	P	ar	2,200

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha lim adquirir	MI*				Económicas		
LPE-SSN-DRMSG- 029/12 (Segunda Convocatoria)	\$1,000.00	11 de Sept 2012 a las 1		11 de Septiembre de 2012 a las 13:00 horas	17 de Sept de 2012 a la horas	as 13:00	20 de Septiembre de 2012 a las 13:00 horas		
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M	1	Cantidad	
5311 EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	01	S/C	Estación mastograf resolución	, ,		Equip	00	01	

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limite para adquirir bases	Junta de Aclaraciones	Acto de Presentación de Ofertas Técnicas y Económicas y Apertura de Ofertas Técnicas.	Apertura de Ofertas Económicas
LPE-SSN-DRMSG- 030/12	\$1,000.00	07 de Septiembre de 2012 a las 13:30 horas	NO HABRA JUNTA DE ACLARACIONES	13 de Septiembre de 2012 a las 10:00 horas	17 de Septiembre de 2012 a las 11:00 horas

Descripción Genérica	Renglón	Clave	Descripción	U/M	Cantidad
25401 MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTORS MÉDICOS	01	0603080177	Condón masculino de hule látex. Presentación para Secretaria de Salud	Caja c/100 piezas	5,000

- ♦ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 105 y 115, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día y horas arriba señaladas.
- La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 del banco BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ El acto de Junta de Aclaraciones a las Bases, presentación y apertura de Ofertas Técnicas y Económicas se llevarán a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales de los Servicios de Salud de Nayarit, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- ◆ La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- ◆ La entrega de los bienes se realizará de acuerdo al período y lugar requerido en las bases de la licitación.
- El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a más tardar a los 20 días naturales contados a
 partir de la fecha en que se presenten la documentación correspondiente en el Departamento de Recursos Materiales
 y Servicios Generales.
- No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. de conformidad con lo previsto por el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; 03 de Septiembre de 2012.- A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. JUAN CARLOS DEL REAL LIMA.-** *Rúbrica.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Segunda

Tomo CXCI

Tepic, Nayarit; 19 de Septiembre de 2012

Número: 035 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 018/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-031/12 (SEGUNDA CONVOCATORIA)

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 018/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su artículo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit. Los **Servicios de Salud de Nayarit** por conducto de la **Dirección de Administración**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación del contrato relativo a adquisición de bienes comprendidos en las partidas 25401.- Materiales, Accesorios y Suministros Médicos, para los Servicios de Salud de Nayarit.

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha lim adquirir		Junta de Aclaraciones	Acto Presentad Ofertas Té y Económ Apertur Ofertas Té	ción de ecnicas nicas y a de	Apertura de Ofertas Económicas		
LPE-SSN-DRMSG- 031/12 (SEGUNDA CONVOCATORIA)	\$ 1,000.00	24 de Sept 2012 a las 1		NO HABRA JUNTA DE ACLARACIONES	28 de Sep de 2012 a la hora	as 10:00	02 de Octubre de 2012 a las 10:00 horas		
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/I	М	Cantidad	
25401 MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTORS MÉDICOS	01	0603080177	Condón ma Presentacio	Caja o piez		5,000			

- ♦ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 105 y 115, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día y horas arriba señaladas.
- La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 del banco BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ El acto de Junta de Aclaraciones a las Bases, presentación y apertura de Ofertas Técnicas y Económicas se llevarán a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales de los Servicios de Salud de Nayarit, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- La entrega de los bienes se realizará de acuerdo al período y lugar requerido en las bases de la licitación.
- El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a más tardar a los 20 días naturales contados a partir de la fecha en que se presenten la documentación correspondiente en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales.
- No se otorgará anticipo.
- No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. de conformidad con lo previsto por el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; 19 de Septiembre de 2012.- A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. JUAN CARLOS DEL REAL LIMA.-** *RÚBRICA.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXCI

Tepic, Nayarit; 2 de Octubre de 2012

Número: 041 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 019/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. LPE-SSN-DRMSG-032/12

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 019/12

En observancia a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit en su artículo 133, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, por conducto de la **Dirección de Administración de los Servicios de Salud de Nayarit**, convoca a los interesados en participar en la siguiente Licitación Pública Estatal, para la adjudicación del contrato relativo a la adquisición de los bienes comprendidos en la partida 53101.- Equipo Medico y de Laboratorio y 53201.- Instrumental Medico y de Laboratorio.

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limit adquirir b	bases Aclaraciones y Economica Apertura de Of Técnicas.					pertura de Ofertas onómicas
LPE-SSN-DRMSG- 032/12	\$ 1,000.00	10 de Octu 2012 a las horas	13:30	10 de Octubre de 2012 a las 11:00 horas	16 de Octubre o a las 11:00 h			e Octubre de 2 a las 11:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/I	VI	Cantidad
53101 Equipo Medico y			Unida	ad Radiográfica de 600 desplazable	MA cubierta	Pie	za	1
de Laboratorio y 53201 Instrumental Medico y de Laboratorio	03	S/C		izador a alta temperatur de vapor autogenerado		Pie	za	2
de Laboratorio			Мо	nitor de Signos Vitales	Intermedio	Pie	za	2

- ◆ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 105 y 115, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles a partir de la fecha de publicación y hasta el día y horas arriba señaladas.
- ◆ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 del banco BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ◆ La presentación y apertura de ofertas Técnicas y Económicas se llevarán a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- ◆ La entrega del servicio o insumos a contratar, se realizará de acuerdo al período y lugar requerido en las bases de la licitación.
- ◆ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a más tardar a los 30 días naturales contados a partir de la fecha en que se presenten la documentación correspondiente en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales.
- No se otorgará anticipo.
- ♦ No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ◆ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. de conformidad con lo previsto por el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; 02 de Octubre de 2012.- A T E N T A M E N T E.- EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. JUAN CARLOS DEL REAL LIMA**.- *RÚBRICA*.



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXCI

Tepic, Nayarit; 19 de Octubre de 2012

Número: 048 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 020/2012

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LAS LICITACIONES Nos. LPE-SSN-DRMSG-033, 034 y 035/2012

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 020/2012

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, Los Servicios de Salud de Nayarit por conducto de su Dirección de Administración, convoca a los interesados en participar en las siguientes Licitaciones Públicas Estatales, para la adjudicación del contrato relativo a la adquisición de insumos comprendidos en la partida 25401. Materiales, Accesorios y Suministros Médicos, para los Servicios de Salud de Nayarit.

No. de Licitación	Costo de las Bases		limite para ıirir bases	Junta de Aclaraciones	Acto de Presentació Apertura d Ofertas Técni	e l	Acto de pertura de Ofertas conómicas
LPE-SSN-DRMSG- 033/2012	\$ 1,000.00		Octubre del 2012	30 de Octubre del 2012 a las 10:00 horas	05 de Noviembre del 2012 a las 10:00 horas.	del 201	Noviembre 2 a las 10:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M	Cantidad
25401 Materiales Accesorios y	, 01	250.202 1	SISTEMA OF	RA SANGRE TRIPLE CF PTY-SYSTEM		PIEZA	3,000
Suministros Médico	s 02	250.203 1		ARA SANGRE CUADRUPLE CPD-ADSOL FEMA OPTY-SYSTEM			2,000
LPE-SSN-DRMSG- 034/2012	\$ 2,000.00		Octubre del 2012	30 de Octubre del 2012 a las 12:00 horas	05 de Noviembre del 2012 a las 12:00 horas.	del 201	Noviembre 2 a las 12:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M	Cantidad
25201 Madiainas	01	3504	LEVONORG	ESTREL Y ETINILESTRA	DIOL GRAGEA.	PIEZA	20,000
25301 Medicinas Productos	02	3509	400, 407	ROGESTERONA Y (. SUSPENSION INYECTA	CIPIONATO DE BLE.	PIEZA	15,000
Farmacéuticos	03	3509	NORETISTE INYUECTAB)L. SOLUCION	PIEZA	58,596
LPE-SSN-DRMSG- 035/2012	\$ 2,000.00		Octubre del 2012	30 de Octubre del 2012 a las 09:00 horas	del 201	Noviembre 2 a las 09:00 horas	
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M	Cantidad
53101 Equipo Médi y de Laboratorio	CO 01	537.380.0	004	BASCULA CON ESTAD	PIEZA	327	

- ♦ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles y de conformidad a las fechas y horas arriba señaladas.
- ♦ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Sur Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ El acto de Junta de Aclaraciones a las Bases, Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales de los Servicios de Salud de Nayarit, ubicada en Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit.
- ♦ El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- ♦ La entrega de los insumos se realizará a más tardar a los 20 días hábiles siguientes a la emisión del fallo en las instalaciones del Almacén Estatal de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a mas tardar a los 30 días hábiles contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales y una vez sea constatada la entrega de bienes.
- ♦ No se otorgará anticipo.
- ♦ No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 19 de Octubre de 2012.- A T E N T A M E N T E.- DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. JUAN CARLOS DEL REAL LIMA.-** *Rúbrica.*



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Primera

Tomo CXCI

Tepic, Nayarit; 6 de Noviembre de 2012

Número: 059 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 021/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LAS LICITACIONES Nos. LPE-SSN-DRMSG-036, 037, 038, 039, 040 Y 041/12

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. 11/2012

LOS SERVICIOS DE EDUCACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN No. L.P.E SEPEN MOBILIARIO No. 11/2012

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 021/2012

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, Los Servicios de Salud de Nayarit por conducto de su Dirección de Administración, convoca a los interesados en participar en las siguientes Licitaciones Públicas Estatales, para la adjudicación del contrato relativo a la adquisición de bienes comprendidos en las partidas 25201.- Plaguicidas, Abonos y Fertilizantes; 25401.- Materiales, Accesorios y Suministros Médicos; 25101.- Productos Químicos Básicos; 25301.- Medicinas y Productos Farmacéuticos; 51901.- Equipo de Administración Y 53101.- Equipo Médico y de Laboratorio y 53201.- Instrumental Médico y de Laboratorio respectivamente, para los Servicios de Salud de Nayarit.

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limi adquirir l		Junta de Aclaraciones	Prese Ape	Acto de Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas.		cto de Apertura de Ofertas Económicas
LPE-SSN-DRMSG- 036/2012	\$ 2,000.00	09 de Novi del 20		No se llevara a cabo Junta de Aclaraciones	del 2	15 de Noviembre del 2012 a las 09:00 horas.		de Noviembre del 2012 a las 09:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M		Cantidad
	01	S/C	THIAM	ETHOXAM DE 236 ML AL 2	21.15%	ML		272
25201 Plaguicidas, Abonos y Fertilizantes	02	S/C	LAN	LAMBBDA CYALOTRINA CON 25 GRAMOS CUÑETE PIEZ		PIEZAS		180
	03	S/C	IMID	IMIDACLOPRI GEL DE 60 GRAMOS PIEZA		PIEZA		72

		All A	37					
LPE-SSN-DRMSG- 037/2012 (SEGUNDA CONVOCATORIA)	\$ 1,000.00			No se llevara a cabo Junta de Aclaraciones	15 de Noviembre del 2012 a las 11:00 horas.		_	de Noviembre del 2012 a las 11:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción U/M			Cantidad	
25401 Materiales,	01	250.2021		SA PARA SAGRE TRIPLE (PARA SISTEMA OPTY-S	-	PIEZA		3,000
Accesorios y Suministros Médicos	02	250.2031		A PARA SANGRE CUADR ADSOL PARA SISTEMA C SYSTEM		PIEZA		2,000

LPE-SSN-DRMSG- 038/2012	\$ 2,000.00	09 de Novie 2012	del 2012 a		012 a las	20 de Noviembre del 2012 a las 10:00 horas	
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M	Cantidad
25101 Productos Químicos Básicos	01	730		RA LA DETECCIÓN DEL \ OMA HUMANO, VPH (CAP DE HÍBRIDOS)		KIT	5404

LPE-SSN-DRMSG- 039/2012	\$ 2,000.00	09 de Noviembre del 2012		No se llevara a cabo Junta de Aclaraciones	15 de Noviembre del 2012 a las 12:00 horas.		20 de Noviembre del 2012 a las 12:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave	Descripción			U/M	Cantidad
	01	1732	_	FITOMENADIONA SOLUCIÓN O EMULSION INYECTABLE 2 MG.			13180
25301 Medicinas y Productos	02	2116	HIDRALAZ	HIDRALAZINA SOLUCION INYECTABLE 10 MG/ML			1,884
Farmacéuticos	03	1050		HUMANA ACCIÓN INTER ISPENSIÓN INYECTABLE UI/ML		FRASCO	15,071

LPE-SSN-DRMSG- 040/2012	\$1,000.00	14 de Noviembre del 2012		14 de Noviembre del 2012 a las 13:00 horas	21 de Noviembre 2 del 2012 a las 13:00 horas.	23 de Noviembre del 2012 a las 13:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción	U/M	Cantidad
51901 Equipo de Administración	01	S/C	PAQUE	DE AIRE ACONDICIONAD ETE DE 15 TONELADAS (MA DE TRIPLE FILTRACI	CON EQUIPO	3

LPE-SSN-DRMSG- 041/2012 (SEGUNDA CONVOCATORIA)	\$1,000.00	14 de Noviembre del 2012		14 de Noviembre del 2012 a las 11:00 horas	21 de Noviembre del 2012 a las 11:00 horas.		23 de Noviembre del 2012 a las 11:00 horas
Descripción Genérica	Renglón	Clave	Descripción			U/M	Cantidad
53101 Equipo Médico y de Laboratorio y 53201 Instrumental Médico y de Laboratorio	01	S/C	ESTERILIZADOR A ALTA TEMPERATURA			PIEZAS	2
	02	S/C	MONITOR DE SIGNOS VITALES INTERMEDIO			PIEZAS	2
	03	S/C	UNIDAD ELECTROCIRUGÍA GENERAL			PIEZAS	1

- ♦ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles y de conformidad a las fechas y horas arriba señaladas.
- ♦ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Sur Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ El acto de Junta de Aclaraciones a las Bases, Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales de los Servicios de Salud de Nayarit, ubicada en Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit.
- ◆ El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- ◆ La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- ♦ La entrega de los bienes se realizará de conformidad a las bases de cada Licitación arriba mencionadas en las instalaciones del Almacén Estatal de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ◆ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a mas tardar a los 30 días hábiles contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales y una vez sea constatada la entrega de bienes.
- ♦ No se otorgará anticipo.
- ♦ No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ♦ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 06 de Noviembre de 2012.- A T E N T A M E N T E.- DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. JUAN CARLOS DEL REAL LIMA.-** *Rúbrica.*

SEPEN SERVICIOS DE EDUCACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT

DIRECCIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS COMITÉ DE ADQUISICIONES

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con los artículos 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, los Servicios de Educación Pública del Estado de Nayarit por conducto del Departamento de Recursos Materiales y Servicios, convoca a los interesados en participar en la Licitación Pública Estatal No. L.P.E SEPEN MOBILIARIO - 11/2012 para: ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA LAS ESCUELAS Y DEPARTAMENTOS ADSCRITOS A LOS SERVICIOS DE EDUCACION PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT

N° LICITACIÓN	COSTO DE LAS BASES	FECHA LÍMITE PARA ADQUIRIR BASES			
L.P.E SEPEN MOBILIARIO NO.11/2012	\$2,000	13 DE NOVIEMBRE DE 2012			
JUNTA DE ACLARACIONES	ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE OFERTAS TÉCNICAS	APERTURA DE OFERTAS ECONÓMICAS			
15 DE NOVIEMBRE DE 2012 10:00 HRS.	21 DE NOVIEMBRE DE 2012 10:00 HRS.	23 DE NOVIEMBRE DE 2012 10:00 HRS			
PARTIDAS	DESCRIPCIÓN GENERICA				
PARTIDAS	ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA LAS ESCUELAS Y DEPARTAMENTOS ADSCRITOS A DE EDUCACION PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT				
DESCRIPCIÓN ESPECIFICA	CANTIDAD	UNIDAD DE MEDIDA			
SILLA UNIVERSITARIA MENOR	3050	PZAS			
SILLA UNIVERSITARIA MAYOR	3000	PZAS			
SILLA INFANTIL	2220	PZAS			
SILLA MAESTRO TAPIZADA	1400	PZAS			

- Las bases de la licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios, sitio en Av. del Parque y la Cultura, Fracc. Ciudad del Valle, Código Postal 63157, Tepic, Nayarit, Tel. (311) 214-57-00, 213-01-09 con el siguiente horario 9:00 A 14:00 HRS., del día 06 AL 13 DE NOVIEMBRE DE 2012.
- La forma de pago es, mediante cheque certificando o en efectivo, pagadero en el Departamento de Recursos Financieros, ubicado en el Edificio de los SEPEN.
- La junta de aclaraciones, el acto de presentación y apertura de Ofertas Técnicas, y Propuestas Económicas, se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección de Servicios Administrativos, localizada en el Edificio de los SEPEN, domicilio Av. del Parque y la Cultura s/n Fracc. Ciudad del Valle en Tepic, Nayarit, de acuerdo a lo estipulado en las bases.
- La fecha estimada de fallo es el día 26 DE NOVIEMBRE DE 2012 a las 10:00 HRS. y se llevará a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección de Servicios Administrativos.
- El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español.
- La moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: Pesos Mexicanos.
- El pago al Proveedor lo efectuarán los Servicios de Educación Pública del Estado de Nayarit a los 20 días hábiles contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios; las cuales deberán ir debidamente selladas y recibidas por el área usuaria.
- No podrán presentar propuestas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del artículo 34, 73 y 74 de la ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluadas por el Comité de Adquisiciones
 comparativamente en forma equivalente, analizando las diferentes condiciones ofrecidas por los proveedores, capacidad de
 respuesta a los requerimientos del comprador, condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad, y
 demás circunstancias pertinentes que aseguren a las mejores condiciones de compra para el Estado. La Adjudicación se llevara a
 cabo por PARTIDA

Tepic, Nayarit 06 DE NOVIEMBRE DE 2012.- ATENTAMENTE.- SERVICIOS DE EDUCACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS, **ARQ. VÍCTOR RAÚL GARCÍA GUTIÉRREZ.-** RÚBRICA.



Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. Sandra Luz Romero Ríos

Sección Segunda

Tomo CXCI

Tepic, Nayarit; 19 de Diciembre de 2012

Número: 087 Tiraje: 080

SUMARIO

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL CONVOCATORIA No. 022/12

LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT; A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES; CONVOCA A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LAS LICITACIONES Nos. LPE-SSN-DRMSG-042/2012, LPE-SSN-DRMSG-043/2012, LPE-SSN-DRMSG-044/2012 (SEGUNDA CONVOCATORIA) Y LPE-SSN-DRMSG-045/2012

SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT DIRECCION DE ADMINISTRACION

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
CONVOCATORIA No. 022/2012

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y de conformidad con los artículos 27 Fracción I, 28, 29, 38 y 39 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit, **Los Servicios de Salud de Nayarit** por conducto de su **Dirección de Administración**, convoca a los interesados en participar en las siguientes Licitaciones Públicas Estatales, para la adjudicación del contrato relativo a la adquisición de bienes comprendidos en las partidas 25301.- Medicinas y Productos Farmacéuticos, 25401.- Materiales, Accesorios y Suministros Médicos, 51901.- Equipo Administración y 53101.- Equipo Médico y de Laboratorio respectivamente, para los Servicios de Salud de Nayarit.

No. de Licitación	Costo de las Bases	Fecha limite para adquirir bases		Junta de Aclaraciones	Acto de Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas		Acto de Apertura de Ofertas Económicas
LPE-SSN-DRMSG- 042/2012	\$ 1,000.00	24 de Diciembre del 2012 a las 13:30 horas		No habrá Junta de Aclaraciones	del 2	Diciembre 012 a las 0 horas.	03 de Enero del 2013 a las 11:00 horas.
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M	Cantidad
25401 Materiales,	01	060.189.0015 PLA		LLO DENTAL CON MANGO DE TICO (ADULTO)		PIEZA	42,000
Accesorios y Suministros Médicos	02	060 203 0439 HILO		SEDA DENTAL, SIN CERA, ASE CON ROLLO DE 50 M.		PIEZA	3,089
Guriii iisti OS Wicaicos	03	060.621.0524	4 CUBR	REBOCAS CON 150 PIEZAS		PAQUETE	1,160
LPE-SSN-DRMSG- 043/2012	\$ 1,000.00	24 de Diciembre del 2012 a las 13:30 horas No habrá Junta de Aclaraciones 31 de			Diciembre del 2012 a las 13:00 horas.		
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M	Cantidad
51901 Equipo de Administración	01	S/C PAQUETE DE 15 TONELADAS C SISTEMA DE TRIPLE FILTRACION			-	EQUIPO	3
LPE-SSN-DRMSG- 044/2012 (SEGUNDA CONVOCATORIA)	\$ 1,000.00	24 de Diciembre del 2012 a las 13:30 horas		No habrá Junta de Aclaraciones	31 de Diciembre del 2012 a las 10:00 horas.		03 de Enero del 2013 a las 10:00 horas.
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M	Cantidad
53101 Equipo Médico y de Laboratorio	01	537.380.00 04	BASCU	LA CON ESTADIMETRO		PIEZA	327
LPE-SSN-DRMSG- 045/2012	\$ 1,000.00	24 de Diciembre del 2012 a las 13:30 horas		No nabra Junta de 2012 a		iciembre del a las 12:00 ioras.	03 de Enero del 2013 a las 12:00 horas.
Descripción Genérica	Renglón	Clave		Descripción		U/M	Cantidad
25301 Medicinas y Productos Farmacéuticos	01	3503		NORETISTERONA SOLUCIÓN INYECTABLE OLEOSA.		PIEZA	15,000
	02	2507 LEVO		EVONORGESTREL Y TINILESTRADIOL GRAGEA		PIEZA	13,289
	03	3509	CIPION	OXIPROGESTERONA Y ATO DE ESTRADIOL, NSIÓN INYECTABLE.		PIEZA	25,000

- ◆ Las bases de Licitación se encuentran disponibles para consulta y venta en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, sito en calle Vicente Guerrero No. 273 Col. Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit, Tel. (311) 217 95 56 Ext. 103, con el siguiente horario, de 9:00 a 13:30 horas, en días hábiles y de conformidad a las fechas y horas arriba señaladas.
- ◆ La forma de pago para adquirir las bases será en efectivo, cheque certificado o de caja, pagaderos en la oficina de Caja de los Servicios de Salud de Nayarit ubicada en la calle Dr. Gustavo Baz No.33 Sur Fracc. Fray Junípero Serra, Tepic Nayarit, o depósito en Cuenta Bancaria No. 188754187 de BBVA Bancomer; a favor de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ◆ El acto de Junta de Aclaraciones a las Bases, Presentación y Apertura de Ofertas Técnicas y Económicas se llevaran a cabo de acuerdo a las fechas y horas arriba señaladas; en la sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales de los Servicios de Salud de Nayarit, ubicada en Vicente Guerrero No. 273 Oriente, Zona Centro, C.P. 63000, Tepic, Capital del Estado de Nayarit.
- El idioma en el que deberán presentar las ofertas será: Español.
- ♦ La moneda en que deberán presentar las ofertas será: Pesos Mexicanos.
- ◆ La entrega de los bienes se realizará a más tardar a los 10 días hábiles siguientes a la emisión del fallo en las instalaciones del Almacén Estatal de los Servicios de Salud de Nayarit.
- ♦ El pago al proveedor lo efectuarán los Servicios de Salud de Nayarit, a mas tardar a los 30 días hábiles contados a partir de la fecha en que se presenten las facturas originales en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales y una vez sea constatada la entrega de bienes.
- No se otorgará anticipo.
- ♦ No podrán presentar ofertas, las personas físicas o morales que se encuentren en los supuestos del Art. 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.
- ◆ Las ofertas que cumplan los requisitos de la presente convocatoria y bases, serán evaluados por el Comité de Adquisiciones de los S.S.N. conformidad con el artículo 43 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Tepic, Nayarit; a 19 de Diciembre de 2012.- A T E N T A M E N T E.- DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NAYARIT, **LIC. JUAN CARLOS DEL REAL LIMA.-** Rúbrica.